

ДОБРОЕ ДЕЛО

БЕЗ ИХ ПОМОЩИ МЫ БЫ НЕ ОБОШЛИСЬ

Уважаемая редакция! К вам обращаются жители улицы 4-й Курской города Орла. Есть у нас на улице тихий, уютный уголок возле Ахтырской церкви — одноэтажные домики, старые заборы, лавочки. И в этот уголок пришла радость — нам провели канализацию. Но если бы не помощь администрации города, которая взяла половину расходов на себя, то мы бы не потянули строительство канализации.

При реализации проекта возникали разные сложности, со всеми проблемами мы приходили в администрацию. Часто нас принимал заместитель главы администрации города Валентин Дмитриевич Бочаров, и с его помощью многие вопросы решались гораздо быстрее.

Огромную поддержку оказал заместитель председателя городского Совета народных депутатов Леонид Семёнович Музалевский. Благодаря его усилиям появился пешеходный переход через улицу 5-го Августа возле Ахтырской церкви. В соответствии с наказами избирателей был положен асфальт на проезжей части и тротуарах нашей улицы.

Огромное спасибо В.Д. Бочарову и Л.С. Музалевскому от всех жителей улицы 4-й Курской.

От имени жителей
Светлана МОЖАЙСКАЯ,
Валентина АНОХИНА.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ПОДАРИЛ
ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

Уважаемая редакция! Хотела бы выразить искреннюю благодарность лечащему врачу нейрохирургического отделения областной клинической больницы Д.Н. Стёпину за доброту, внимание, участие в моей судьбе. В тяжелом состоянии, почти без сознания меня доставила скорая помощь в больницу, и Дмитрий Николаевич поднял меня на ноги, дал мне вторую жизнь.

Екатерина ЖОРИНА,
Орловский район,
д. Сабуровские Выселки.

ЭКСКУРСИЯ
ОЧАРОВАНИЕ
СПАСКИМ-
ЛУТОВИНОВОМ

Нам несказанно повезло: директор музея-усадьбы «Спаское-Лутовиново» Николай Ильич Левин пригласил нас на экскурсию. Не избалованные культурными поездками сельские дети с воодушевлением слушали рассказы экскурсоводов, впитывая каждое их слово, гуляли по парку, наслаждаясь его вековым очарованием и удивляясь тому, как можно сохранить и передать для будущего поколения эти культурные ценности в их первоначальном виде, сколько труда и терпения необходимо для этого! Удивительные люди работают в этом музее.

Прекрасная осенняя погода подчеркнула очарование встречи с интересным собеседником и замечательным человеком, любящим своё дело. Мы уверены: Россия жива до тех пор, пока на земле есть такие люди, как Николай Ильич Левин. Благодарим вас за участие, заботу, доброту. Желаем счастья!

Учителя и ученики
Скородненской
средней школы,
Верховский р-н.

ХОРОШИЕ
ЛЮДИ
ЛЁГКАЯ
ДОРОГА

Закончился дачный сезон, но остались добрые воспоминания о работе водителей, которые помогали нам добираться до своих участков. Это водители автобусного маршрута № 63 «Комсомольская площадь — Андриабужские дачи» Вячеслав Алексеевич Тюков и Анатолий Петрович Двизов, а также их замечательный кондуктор Лидия Михайловна Савенкова — всегда спокойные, выдержанные, приветливые. Большое спасибо вам за добросовестный труд, здоровье и успехов вам и вашим близким!

По поручению дачников
Нина ЕФИМОВА.

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



ПОМОГИТЕ!

ЧЕТВЁРТАЯ ОПЕРАЦИЯ

Моя 10-летняя внучка Алина Тарасова перенесла три операции на сердце в московском институте имени Бакулева. Думали, что это последняя операция, но оказалось, нужна ещё одна — по замене клапана. Сейчас мы ждём получение квоты. Но мама Алины одна воспитывает двух дочерей. Ей приходится трудно, ведь Москва требует много денег — надо где-то жить, покупать продукты, выхаживать дочку. В течение десяти лет Алину спасали

врачи, и мы по-прежнему живём надеждой на спасение. Обращаемся за помощью к людям: помогите, если у кого есть такая возможность!

Валентина ТАВКАЛИНА,
Бабушка.

Ливенское ОСБ 3853, филиал 44,
к/с 30101810300000000601,
ИНН 7707083893,
БИК 045402601,
счёт 42301810647144400907,
Валентине Алексеевне Тавкалиной.

НА ФОНЕ ГОРОДА
«ЗЕБРА» У ШКОЛЫ

Каждое утро провожаю сына в школу № 22 и переживаю, как он перейдёт дорогу от остановки «Музей Тургенева» к зданию театра «Русский стиль». А потом думаю о том, как мой второклассник перейдёт дорогу, возвращаясь из школы. И не один мой сын ходит в школу по этому переходу, в наших домах много детишек. А дело в том, что разметка на этом переходе едва заметна, поэтому машины несутся и не думают притормаживать. Будет ли здесь обозначен нормальный переход «зебра»?

Анастасия К.
г. Орёл.

За разъяснениями мы обратились в МУ «Управление коммунальным хозяйством города Орла». Нам ответили, что в связи с проводимым капитальным ремонтом на восьми улицах города разметка на них будет наноситься в более позд-

ние сроки. Восстановление «зебры» в районе школы № 22 будет сделано в первую очередь.

Впрочем, все произошло гораздо быстрее, чем мы думали: пока материал готовился к печати, «зебра» была уже восстановлена.

НАБОЛЕЛО

ВЪЕЗД ЗАПРЕЩЁН

С улицы Игнатова есть въезд в переулок Ягодный, где расположен детский сад «Алёнушка». Участок очень узкой дороги пролегает перед воротами детского учреждения, и тем не менее здесь открыт двустороннее движение. На прошлой неделе я вместе с ребёнком подошла к воротам, как вдруг легковая машина резко пронеслась мимо. Мало того что водитель не остановился, он едва не проехал нам по ногам. Я уступила ему дорогу, сойдя в грязь вместе с ребёнком. То же самое сделала и другая мама с малышом. И такая картина здесь не редкость. И что поражает — даже не приостанавливаются перед детьми! На воротах садика висит знак «Въезд запрещён», однако водители всё равно заезжают на территорию детского сада. Неужели нельзя здесь сделать «лежачего полицейского»?

Л. КУРТИНА,
Член родительского комитета
детского сада № 25 г. Орла.

Редакция обратилась в Управление Государственной инспекции безопасности дорожного движения при УВД по Орловской области. По данному письму было проведено обследование дорожно-уличной сети вблизи школьных и детских учреждений Советского района города Орла.

При обследовании установлено, что с целью предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма в районе детского сада

№ 25 проезжую часть необходимо обустроить искусственной неровностью согласно требованиям ГОСТа Р 52605-2006, а также установить предупреждающие знаки. Данная информация была направлена в администрацию города Орла и администрацию Советского района.

Редакция берёт под свой контроль выполнение администрациями города и района требований службы безопасности дорожного движения.

ПО ЗВОНКУ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

«ПОЧЕМУ ГАЗ МИМО НАС?»

В нашей мартовской публикации «Почему газ мимо нас?» шла речь о том, что жители деревни Афанасовки, что в Малоархангельском районе, в течение десяти лет просят провести газ. Примерно в километре от Афанасовки пролегает газопровод, от которого можно было бы протянуть трубу и до деревни. Но... Ничего не получается. Почему?

Глава Октябрьского сельского поселения М.Н. Юдин ссылался на немочь бюджета поселковой администрации — газификацию он ни за что не потянет. А заместитель главы администрации Малоархангельского района Ю.А. Маслов сказал, что включить эту «неперспективную» деревню в программу газификации не удастся: в Афанасовке осталось «живых»

от силы шесть дворов, а надо не менее десяти. Районный же бюджет такую «трубу» самостоятельно не «поднимет».

И вот новый сигнал из Афанасовки. Правда, теперь не в виде письма — жительница деревни Р.И. Лаушкина позвонила на «горячую линию» «Орловской правды»: «Мы живём в пяти километрах от города, а газа нет. Ни местные, ни районные власти не хотят нам помочь. Обидно...»

Мы снова прошли привычный круг, связавшись с главой Октябрьского сельского поселения М.Н. Юдиным, и с заместителем главы администрации Малоархангельского района Ю.А. Масловым, но, к сожалению, ничего нового, ничего обнадеживающего не услышали. Те же сетования на финансовые сложности,

к тому же многократно усиленные финансово-экономическим кризисом. Хотя, как сообщил Юрий Алексеевич, администрацией района в соответствующие инстанции были направлены письма с просьбой включить Афанасовку в программу газификации. Другой вопрос — включать ли?

Жительница соседней деревеньки (такой же «малоформатной», как и Афанасовка) добилась заветной цели, поддержав газификацию дома своим рублём. Надо сказать, довольно весомым. Способ, конечно, не новый, но весьма действенный. Другое дело — не всем он по карману.

Правда, на наш взгляд, для жителей таких вот крошечных орловских деревень, как Афанасовка, есть и ещё один шанс. Если коротко, речь идёт о новой специ-

альной программе, которая так и называется — «Малая газификация». Эта идея сейчас рассматривается правительством Орловской области. Голубое топливо может стать вполне доступным, если вместо «золотой трубы» использовать сжиженный газ. Но не тот, что в привычных маленьких баллонах, а тот, что закачивается во внушительные ёмкости, газа в которых хватит всей деревне. Кстати, подобная газификация в западных странах в ходу уже не одно десятилетие.

Мы заинтересовались у Ю.А. Маслова, знает ли он о такой программе. Да, признался Юрий Алексеевич, он в курсе. И больше того, определённые шаги администрацией района в этом направлении уже делаются — ведь в Малоархангельском районе немало таких вот крохотных деревень, как Афанасовка. Так что, думаем, газ до Афанасовки всё-таки дойдёт. Пусть не из трубы — так из специального резервуара.

С. НИКОЛАЕВ.